UUE-EUUSPUUSH SULMAUMNESWHUL OLhUMhUNU

11-12-pn nuuwnpuwbbbp
Enlpnpn, op (20 thtappywph 2022p)

4. Qapuby x + y + 2z wppuhwppmpyut hbwpuynp thnppugniytt wpdtipp, Gpb hwppbh k, np
zy+yz+ze+ayz=20x,y,2>0:

5. Cpowlwmgdhtt Gtipgdwd & ABCDE huqublnibp, pon npmd ZABC < 90° U AE = DC:
“Yhgnip A-0 BE hunpjwdh ypw wybyhup Yap b, np BK < B—QE: Quuwugmghy, npn AK+KC >
BD:

6. Yhgnip yppdwd Gl k£, m b n phwub pytpp (n > m): Spowbwgdh bpuybpny nuuwynpjud
bl 7 - £ hug wplyn, npnip hwdwpuwlupwd th 0, 1, ... nk — 1 hwiwpbtpny dwdwgnygh
ujwph wyyppdwb ninnipyudp: Upyntphg 7 hugpnud ju djuub qinul: Snipupwbsnip
puylh poyugppdmd £ ophgptp m hwgp hwpwd ginuy (gupypunhp sk (hok hwplwb
wpyntpmy) b pbnutniul] dwdwgnygh upwph monmpjudp hwpliwth Juinuyobp, pon
npnid Gnyl wpynnud sh Juipnn hwppyty dehhg wytih qnuy: @tph (k,m,n) tojuyp
Ungynud £ "Jupuipyuy”, Gt npnpwyh pwytph 2tnphhy 0,1,2,...,7 — 1 wpyntipnud tinud
qnuybtipp htwpwynp £ qbnuthnpty 0, &, 2%, ..., (n — 1)k wpynbp:

w) Nwpglif, phi a pufub pyh nh wpdtiptitiph ntiwpnud (2¢, 2, 5) tinjwlp Yrhh Juypwpjwy:
p) Wyugmgh), np gubjugwd M phwubd pyh hwiwp gnympymb nobh M-hg dtd &, m
U n phwlub pytp, np (k, m,n) tojulp Juypupyuy sk

Whiunpudwdwiwlp 4 dud
Smpupwbsnp puinhp qhwhwypynd £ wnwytjugnybp 7 dhuynp



